

**Εφορευτική Επιτροπή  
Διενέργειας Εκλογών  
για την Ανάδειξη  
Διευθυντών Τομέων  
του Τμήματος Μαθηματικών  
της Σχολής Θετικών Επιστημών  
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων**

**Ιωάννινα, 17 Ιουνίου 2022**

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ανακηρύσσουμε

- υποψήφιο για το αξίωμα του **Διευθυντή του Τομέα Μαθηματικής Ανάλυσης** του Τμήματος Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, καθώς πληροί τις προϋποθέσεις του νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του κωλύματα εκλογιμότητας τον κ. **Τόλια Ανδρέα του Γεωργίου**, Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
- υποψήφιο για το αξίωμα του **Διευθυντή του Τομέα Άλγεβρας και Γεωμετρίας** του Τμήματος Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, καθώς πληροί τις προϋποθέσεις του νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του κωλύματα εκλογιμότητας τον κ. **Παπαδάκη Σταύρο του Αργυρίου**, Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
- υποψήφιο για το αξίωμα του **Διευθυντή του Τομέα Πιθανοτήτων, Στατιστικής και Επιχειρησιακής Έρευνας** του Τμήματος Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, καθώς πληροί τις προϋποθέσεις του νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του κωλύματα εκλογιμότητας τον κ. **Μπατσίδη Απόστολο του Δημητρίου**, Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
- υποψήφιο για το αξίωμα του **Διευθυντή του Τομέα Εφαρμοσμένων και Υπολογιστικών Μαθηματικών** του Τμήματος Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, καθώς πληροί τις προϋποθέσεις του νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του κωλύματα εκλογιμότητας τον κ. **Ξένο Μιχάλη του Ανδρέα**, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την **Πέμπτη, 23 Ιουνίου 2022, από ώρα 09:00 μέχρι 11:30**, με ηλεκτρονική ψηφοφορία με το σύστημα “**Ζεύς**”.

Για την Εφορευτική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

Δημήτριος Μπάγκαβος  
Επίκουρος Καθηγητής